



进入应许的安息！



## 【C3心对心】 07进入应许的安息！

「这样看来，他们不能进入安息是因为不信的缘故了。」（来三19）

1. 为何没有安息：我们信了主之后，还是常常魂生命里没有安息。魂生命就是我们的心思、我们的情感、我们的意志。心思是一个战场。

2. 「成了！」：我们的主来到十字架上，当祂钉在十字架上时候，最后的一句话说「成了！」神救赎的工作成了，我们务要竭力进入那安息。

3. 不信的恶心：「他们不能进入安息是因为不信的缘故了」（三19）。

希伯来书

C3灵修  
— C3 LING XIU —

# 真心话 时间

来三7-19  
07基督徒的天召！



## 【真心话】07基督徒的天召！（来三7-19）

「7 圣灵有话说：你们今日若听他的话，8 就不可硬着心，像在旷野惹他发怒、试探他的时候一样。9 在那里，你们的祖宗试我探我，并且观看我的作为有四十年之久。10 所以，我厌烦那世代的人，说：他们心里常常迷糊，竟不晓得我的作为！11 我就在怒中起誓说：他们断不可进入我的安息。12 弟兄们，你们要谨慎，免得你们中间或有人存着不信的恶心，把永生神离弃了。13 总要趁着还有今日，天天彼此相劝，免得你们中间有人被罪迷惑，心里就刚硬了。14 我们若将起初确实的信心坚持到底，就在基督里有分了。」（来三7-14）

**引言：**今天的灵修经文（来三7-19），主要讲述，以色列人曾因不信的硬心而失去安息，这是希伯来书的第二个警告。作者在此引用诗篇九十五8-11，总括了以色列人在旷野时期所犯的种种罪行。一言以蔽之，他们虽然听见了神的呼唤，却不留意，并硬着心去抗拒神，以致神要在怒中起誓说：「他们断不可进入我的安息。」（11节）作者在此向信徒说，古时以色列人如何失败，我们也可能同样的失败；我们若疏忽了主耶稣，不留意听祂藉圣灵向我们所说的话，这样我们也会同样失去神应许给我们的安息。

那些惹神发怒的人乃是那一班蒙神拯救而脱离埃及奴役的人，可是他们忘恩负义，对神产生不信的硬心，所以失败。



# 希伯来书 陈希曾短讲

07到底圣经的迦南  
预表什么？



## 【牧者短讲】07到底圣经的迦南预表什么？

1. 圣经的迦南是预表神，有两面的意思：一面的意思那就是，《以弗所书》说：我们今天与基督一同坐在天上，而且我们所得的祝福乃是属天的祝福。
2. 迦南乃是指着国度的安息来说的。迦南还在前面，今天我们还在旷野里面，什么时候我们进到迦南，什么时候就安息。
3. 今天主不光为我们死，而且为我们复活。所以一面是消极地解决了罪的问题，另一面积极地，祂给了我们的能力，那个能力是复活的能力，叫我们能够胜过罪。



基督徒蒙召做什么？

# 一、基督徒蒙召做什么？

1. 1.蒙召作神的家：今天神要直接住在我们中间，我们就是神的会幕，就是神的圣殿，也就是神的家。我们敢把自己放在圣灵的手里，让十字架在我们身上作更深的工作。使我们成为建造神灵宫的活石。

2.蒙召与基督作同伴：「我们若将起初确实的信心，坚持到底，就在基督里有分了。」（14节）「有分」，这个字是「同伴」的意思。

3.蒙召进入祂的安息：神用六天工夫造了天地，到了第七天祂安息了，「凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。」（太十一28）



# 不信的恶心

這樣看來，他們不能進入安息是因為不信的緣故了。(來3:19)

## 二、不信的恶心

1. 摒弃不信的恶心：怎样摒弃不信的恶心，不在古时以色列人的失败上不重蹈覆辙？愿我们心里火热，聆听神的声音，信靠祂。

2. 把永生神离弃：希伯来信徒很清楚他们的祖先曾有把永生神离弃的惨痛历史教训。

3. 彼此相劝：「总要趁着还有今日，天天彼此相劝」。「今日」就是现在；「天天」是继续不断的。

「彼此相劝」是信徒的权力与义务。

4. 我们就当趁着还有今日，互相劝勉，免得我们中间或有人存着不信的恶心，把永生神离弃了。